KOPTOEL = 44

KQAIKOZ: E1 E = 3656.238
KOPToH X Y MAETPA
A 519165.057 3919394.904 4.05
B 519169.097 3919394.629 11.97
r 519172.965 3919383.305 8.18
A 519173.521 3919375.140 4.18
E 519173.099 3919370.982 3.01
Z 519171.970 3919368.189 6.02
H 519170.751 3919362.296 5.27
o) 519166.886 3919358.713 3.39
| [ 519163.972 3919356.978 1.92
| .? K 519163.048 3919355,292 7.67
= : A 519156.679 3919351.014 9.36
o M 519148.106 3910347.264 7.50
@ N 519140,933 3919345,080 9.69
o z 519131.903 3919341.580 7.23
x<|Y=3919400 0 519124.992 3919339.464 8.36
| M 519117.530 3919335,700 10.59
P 519107.661 3919331.858 7.35
T 519101.040 3919328.672 3.58
T 519097.588 3919327.741 10.27
Y 519087.389 3919326.521 11.28
o) 519076.132 3919325.821 11.09
X 519065.136 3919327.236 9.88
¥ 519059.854 3919335.590 5,32
_ 91 519059.493 3919340.898 6.87
e AT 519057.137 3910347.348 7.73
- B1 519064.046 3919350.814 1,96
-7 N 519065.810 3919351.659 4,40
-7 M 519070.200 3919351.935 3.22
e E1 519073.218 3919350.815 2.51
Prad Z1 519075.688 3919351.242 6.61
P M owes Pl H1 519081,843 3919353.653 8.82
e LI, o = o1 519090.548 3919355,057 11.16
Q / F ~ K 519101.128 3919358.613 10.72
o A K1 519110.973 3919362.861 2.88
o N 519113.776 3919363.540 3.89
3 - 4 s B 5
XP—(- 3919580 —‘— ——*— -+— 7 =1 519122.173 3919373273 14.61
/ 01 519133.642 3919382.317 4.61
yd M 519137.485 3919384,868 3.54
S P1 519141.026 3910384.866 7.96
/ 1 519148.751 3919386.790 11.25
i T1 519158.826 3919391.796 2.91
P4 = Y1 519161.090 3919393.629 4,17
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EMBAAOMETPHEH TTIOFEIOT :
EMBAAON ‘MIOTEIOT = (1.20%4.45)+(8.32¢3.07/2)+(8.32%3.09/2)+(7.744.02/2)+

o408

5 +(5.07#11.45,/2)+(5.64#11.45/2)=
3 =5.34+12.77+12.85+3,95+29.02+32.29=_96.22 m2
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xl__ , \ % 5 + e l - “‘ - — g EMBAAOMETPHEH IEOTEIOT :
\ e i i EMBAAON ZOTEIOT =§1 0.02¢4.41/2)+(0.57#10.02/2)+(3.66%9.11/2)+
T - — gl % / +(5.23M.02/2)+(7.29%3.02/2)+(2.90+7.29/2)=
\ < ¢ =22.09+2.86+16.67+2.67+11.00+10.57= 65.86 m2.
\ | - 2 EMBASON KA XQPOT TTAGMETIHE = [(3.40+3.30)¥7.62/2)+(1.0840.25)=
\ W g =25.53+0.27=_25.80 m2
N | , EMBAAON HM. XQPON =22,50*8.85 22+(2.55*8.85 22+(3.00*1'.10;+(1.64*3.66)+
Ny | , 1(4,57H.48)+(2.43%6.96/2)+(2.8746.96/2)=
INOKTHEIA KAHP TZITZIKAKH A : 3 =11,06+11,28+3,30+6.0046,76+84.6+9.99= 56.85 m2
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\ NN\ EMBAAOMETPHEH A OPO$OT :
NNEERRNNNE EMBAAON TPTIAE KAM/OT = (0.91#1.10)+(1.97#2.30)=
NASKENR = 1.00+453 = 553m2
§ ANNNLY EMBAAON A OPO®OT =EMB. IOTEIOT - EMB. KAMAK=
N\ =65.86 - 5.53 = 60.33 m2
, EMBAAON KA TIPOE TMIOTEIQ =1,25%6.95=8.6875M2
KNMAKOéfAZIO
3 D 2 3 & = 3 3 S
i 5 o 5 o . o o o o SRR
X[Y=3919300 2Y=3919300 $y=3919300 A y=3919300 |Y=3919300 | Y=3919300 HY=3919300 Xy=3919300 Sy=3919300 EMBAAOMETPHEH KOATMBHTIKHE AEZAMENHE :

E=(5.87#3.90)+(1.45M.45)=22.80+2.10= 24,99 m2



